

Новость · 24 января 2019, 20:26

Мэра Нефтеюганска госпитализировали после обыска

47-летний мэр Нефтеюганска Сергей Дегтярев госпитализирован после обыска, [сообщил](#) ТАСС его заместитель Павел Прокопович.

«Действительно, ему стало плохо, его госпитализировали», — сказал чиновник.

Источник Ura.ru, знакомый с ситуацией, [сказал](#), что Дегтярева госпитализировали после разговора с первым вице-губернатором Ханты-Мансийского автономного округа Алексеем Шипиловым.

«Поздно вечером 24 января Шипилов приехал в администрацию Нефтеюганска. В сопровождении оперативников он прошел к Дегтяреву, а примерно через час вышел от него и покинул городскую ратушу. Позже, как рассказал один из присутствующих на месте работников администрации, мэру стало плохо. Ему вызвали скорую и отвезли в больницу. Сейчас он находится в отделении кардиологии с диагнозом гипертонический криз», — отмечает агентство.

О следственных действиях стало известно ранее сегодня, по предположению источника РИА «Новости», они [связаны](#) с конфликтом Дегтярева с силовиками.

«В 2018 году Сергей Дегтярев втянулся в конфликт с правоохранительными органами. Глава

муниципалитета инициировал отставку с поста вице-мэра Нефтеюганска Сергея Лагойды — выходца из органов госбезопасности, ранее служившего в УФСБ по Курганской области», — рассуждал собеседник агентства.

При этом, по **данным** «Коммерсанта», обыски проводились в рамках уголовного дела о превышении полномочий (статья 286 УК), возбужденного из-за продажи московской компании «Технологии современного управления» земельного участка за 1,2 млн рублей. Газета отмечает, что кадастровая стоимость участка составляет около 250 млн рублей.

«По одной из версий, в итоге участки планировали перепродать за 250 млн руб. под строительство гипермаркета "Лента", однако мэрия отказывалась вносить изменения в кадастровый паспорт города», — пишет издание. Впоследствии суд признал сделку незаконной.